



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

Рада донорів з питань  
децентралізації в Україні

*№ 4-25 від 31 березня 2020 р.*

Шановні пані та панове, дозвольте засвідчити Вам повагу та вдячність за Ваші зусилля у сприянні місцевому та регіональному розвитку нашої країни!

На жаль, на сьогодні Україна потерпає від світової пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Українські громади – міста, селища, села, в тому числі ОТГ активно долучилися до протидії поширенню коронавірусу. Міське самоврядування, крім запровадження карантинних заходів, виділяє кошти на підвищення заробітних плат медичних працівників, закупівлю ліків, масок, тестів, обладнання, організовує підвіз медиків на роботу, доставляє продукти харчування для літніх людей і соціально незахищених сімей.

Водночас пандемія застала більшість територіальних громад у процесі їх реформування, зокрема в галузі охорони здоров'я. Міста, селища, села потребують невідкладної допомоги у протистоянні коронавірусній пандемії.

Асоціацією міст України зібрано та узагальнено потреби таких територіальних громад у медичному обладнанні, засобах дезінфекції, індивідуального захисту, медичних та витратних матеріалах, лікарських засобах (інформація додається).

31 березня 2020 року Асоціація міст України звернулася до програми «U-LEAD з Європою» з проханням надати допомогу об'єднаним територіальним громадам у боротьбі з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, надіславши узагальнені потреби відповідних територіальних громад.

Враховуючи викладене, просимо сприяння донорської спільноти щодо підтримки всіх територіальних громад у протистоянні коронавірусній пандемії з можливістю забезпечення визначених ними потреб.

Засвідчуємо Вам свою повагу та будемо вдячні за інформацію щодо можливої співпраці у протидії пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Пропозиції щодо співпраці просимо надсилати на електронну адресу аналітика з питань охорони здоров'я Асоціації міст України Світлани Осташко: s.ostashko@auc.org.ua.

Додатки: на 183 арк. в 1 прим.

Голова

Віталій КЛИЧКО